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  درجة(:  35) ولالسؤال الأ

 

(i ) عدد الطرق الممكنة لاختيار اللجنة هو 

   
5 9
2 3

5! 9! 5 4 3! 9 8 7 6!

2! 5 2 ! 3! 9 3 ! 2 3! 3 2 6!
C C

    
    

      
    

               5 2  3 4 7 840          
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(ii ) لوجهين الظاهرين امعاً عبارة عن تجربة برنولية النجاح فيها هو تطابق قطعتي النقود باعتبار أن رمي

احتمال النجاح فيها هو  فإن
2 1

4 2
p   ويكون احتمال الفشل فيها هو ,

1 1
1

2 2
q    وبفرض أننا .

مرة, نكون بصدد تجربة ثنائية, والمطلوب في هذه التجربة أن يكون  nقمنا بتكرار التجربة 

 1 0.7P X   . 

 يعطى تابع التوزيع الاحتمالي للتجربة الثنائية بالقانون 

  
1 1 1 1

       ;    0,1,2, ,
2 2 2 2

x n x n

n n n
X x x x n

P x C C C x n


     

        
     

  

كما نعلم أن      1 1 0 1 0XP X P X P      فيصبح الشرط المعطى بالشكل , 

 1 0 0.7XP          0 1 0.7 0.3XP           0

1
 0.3
2

n

n
C         

1
0.3

2n
     

     
1

0.3
2n

Ln Ln
 

 
 

          2 0.3nLn Ln             2 0.3n Ln Ln      

    
 
 

0.3
1.7

2

Ln
n

Ln
       

  على الأقل. ينتنتج أنه يجب تكرار رمي قطعتي النقود مروبالتالي نست
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هو الحدث الدال  2Aهو الحدث الدال على كون المصباح من إنتاج الآلة الأولى, وأن  1Aبفرض أن 

هو الحدث الدال على كون المصباح من إنتاج الآلة  3Aعلى كون المصباح من إنتاج الآلة الثانية, وأن 

الثالثة. عندئذٍ نلاحظ أن  1 2 3, ,A A A  .تشكل تجزئة للحدث الأكيد في التجربة 

 , عندئذٍ يكون مصباح صالحهو الحدث الدال على كون ال Bوبفرض أن 

      1 2 3

25 5 45 9 6
   ,       ,    

100 20 100 20 20
p A p A p A       

       
1 2 3

2 3 2
   ,       ,    

100 100 100
A A Ap B p B p B     
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(i الاحتمال المطلوب هو ) 

             
1 2 31 2 3A A Ap B p A p B p A p B p A p B        

           
5 2 9 3 6 2 10 27 12 49

20 100 20 100 20 100 200 200

 
            
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(ii الاحتمال المطلوب هو   ) 

 
   

 

   
 

22
22

2

1

1

AA

B

p A p Bp A p B
p A

p B p B

     


    

               

9 3 9 971
87320 100 20 100

49 151 1510
1

200 200

 
      


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(a   ) بملاحظة أنX منقطع و أن:  عشوائي و متحوله 

   0,1,2,3,4,5X  

 فإن جدول التوزيع الاحتمالي للمتحول يكون بالشكل التالي:
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(b   ) باستخدام جدول التوزيع الاحتمالي السابق, يصبح جدول التوزيع التراكمي بالشكل 

 
 

 أما الاحتمال المطلوب فيستنتج من جدول التوزيع التراكمي بالشكل التالي 

     
17

3 4 4
18

XP X P X F     
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(d :لحساب التوقع الرياضي وتشتت المتحول لدينا   ) 

 
3 5 4 3 2 1 35

0 1 2 3 4 5
18 18 18 18 18 18 18

E X                  

 2 2 2 2 2 2 23 5 4 3 2 1 105
0 1 2 3 4 5

18 18 18 18 18 18 18
E X                  

     
2

22 105 35 665

18 18 324
V X E X E X

 
        

 
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